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Учествовање на пројектима у периоду од 2016. до 2018. године: 

 „Промоција запошљавања младих“, финансиран од стране Покрајинског 
секретаријата за спорт и омладину. 

 „Немам баријеру да изградим каријеру“, финансиран од стране Покрајинског 
секретаријата за спорт и омладину. 
 

Остале научноистраживачке активности: 

 Истраживања: 

 Вођа тима у истраживању „Мотивација спортских радника укључених у 
програме неформалног образовања у спорту“ (који је финансирао Покрајински 
секретаријат за високо образовање и научноистраживачку делатност). 
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 Члан истраживачког тима у истраживању „Значај физичке активности за 
ментално здравље и академски успех студената“ (који је финансирао 
Покрајински секретаријат за високо образовање и научноистраживачку 
делатност). 

 

Стручно-професионални допринос:  

         У периоду од марта 2019. године до јула 2020. године у лиценцираној агенцији 

Интереа д.о.о у Новом Саду радила је на следећим активностима: 

 управљање сајтом и друштвеним мрежама; 
 комуникација са порталима за посао и писање рекламног садржаја; 
 креирање садржаја; 

 
        У периоду од маја 2018. године до фебруара 2019. године у лиценцираној агенцији 

Интереа д.о.о у Новом Саду радила је као консултант за запошљавање и ХР 

администратор на следећим активностима. 

 Психолошко тестирање и селекција; 
 Припрема документације потребне за радну дозволу и амбасаду; 

 

ИТ ВЕШТИНЕ: 

 MS Office – напредни ниво; 
 SPSS, Statistika JASP – напредни ниво; 
 SuperLab  OpenSesame, Qualtrics – средњи ниво; 
 Управљање друштвеним мрежама – средњи ниво; 
 Интернет алатке (Google apps, Canva) – средњи ниво; 
 Алатке за управљање пројектима (Asana) – средњи ниво; 

 

Допринос академској и широј заједници: 

 Коаутор је апликације Psihofon, апликација за ментално здравље. 
 Поседује лиценцу за рад у области запошљавања. 
 Била је ангажована као саветник за каријеру у Канцеларији за младе у Сремској 

Митровици. 
 

 

 


